

Kleszczów, dnia 28.04.2021 r.

ODPOWIEDŹ
na zapytania dotyczące treści SWZ_4

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Organizacja obozów przyrodniczo-przygodowych nad Morzem Bałtyckim, w górach Polski, obozów edukacyjno-rekreacyjnych nad Morzem Bałtyckim, Pojezierzu Mazurskim lub Suwalskim dla dzieci i młodzieży oraz obozów edukacyjno-turystycznych w Chorwacji dla uczniów szkół ponadpodstawowych i studentów z terenu Gminy Kleszczów w 2021 roku z podziałem na 8 zadań”

Numer sprawy: ZPl.3411.1.2021

Gminny Ośrodek Kultury w Kleszczowie (Zamawiający) informuje, że dnia 27.04.2021 r. wpłynęły zapytania od wykonawcy do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, którego przedmiotem jest „Organizacja obozów przyrodniczo-przygodowych nad Morzem Bałtyckim, w górach Polski, obozów edukacyjno-rekreacyjnych nad Morzem Bałtyckim, Pojezierzu Mazurskim lub Suwalskim dla dzieci i młodzieży oraz obozów edukacyjno-turystycznych w Chorwacji dla uczniów szkół ponadpodstawowych i studentów z terenu Gminy Kleszczów w 2021 roku z podziałem na 8 zadań”.

Zamawiający na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1

W związku z tym, że wakacje 2021 rozpoczynają się w dniu 27.06.2021 ośrodki przyjmujące dzieci na wakacyjny wypoczynek ustaliły 13-noclegowe terminy turnusów po sobie następujące i zgodnie z harmonogramem turnusów układa się to następująco :

27.06.-10.07. ; 11.07.-24.07. ; 25.07.-07.08.2021.

Termin realizacji planowanego zamówienia określony jest pomiędzy 31.07. a 31.08.2021 .Czy dopuszczona będzie zmiana terminu wykonania zamówienia?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że obozy mają być zorganizowane w okresie pomiędzy 31.07.2021 a 31.08.2021 - to Wykonawca w formularzu ofertowym wskazuje konkretny termin realizacji danego zadania, który jest obowiązujący i wpisany do umowy. Dopuszczalne zmiany treści umowy zostały zawarte w § 9 wzoru umowy tj. załącznik nr 5 do SWZ.

Pytanie 2

Ośrodki zaplanowane na organizację wypoczynku dzieci zapewnią wszystkie wymagania dotyczące warunków pobytu, żywienia, zaplecza sportowo-rekreacyjnego, ale nie są wpisane do Centralnego Rejestru Obiektów Hotelarskich. Właściciel twierdzi ,że wpis generuje dodatkowe koszty ,a standard obiektu i jakość świadczonych usług sprawia, że i bez wpisu do rejestru z powodzeniem przyjmuje gości, a rezerwacji w ośrodku kontrahenci dokonują z dwuletnim wyprzedzeniem. Czy dopuszczone będą ośrodki spełniające wymagania, ale nie posiadające wpisu w centralnym rejestrze obiektów hotelarskich?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 2.1.9 i 2.1.10 OPZ jednym z wymienionych punktów preferowanych udogodnień obiektu jest:

1. obiekt hotelarski (pensjonat lub hotel) o kategorii co najmniej 2** (dwóch gwiazdek) wpisany do Centralnego Wykazu Obiektów Hotelarskich.(pkt 2.1.9.3 i 2.1.10.3 OPZ)

W związku z powyższym nie jest wymagany obiekt hotelarski (pensjonat lub hotel) o kategorii co najmniej 2** (dwóch gwiazdek) wpisany do Centralnego Wykazu Obiektów Hotelarskich, a jedynie jest on preferowany co oznacza, że w przypadku zaoferowania obiektu wpisanego do CWOH zostaną przyznane punkty zgodnie z kryterium nr 2. Opis kryteriów oceny ofert dla każdego zadania, wraz z podaniem wagi tych kryteriów i sposobu oceny ofert zawiera dział XV SWZ.

Z poważaniem

DYREKTOR
Gminnego Ośrodka Kultury
w Kleszczowie
mgr Sławomir Mrozowicz